

登封播报 | 政务

推进全面从严治党 加快建设世界历史文化旅游名城 中共登封市委第四届十三次全体(扩大)会议召开

9月22日,中共登封市委第四届十三次全体(扩大)会议在登封召开。会议的主要任务是深入贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,学习贯彻省委九届十次全会和郑州市委十届十二次全会精神,并对登封市全面从严治党工作进行了总体部署。

登封市委书记郑福林强调,一要提高站位、统一思想,切实增强推进全面从严治党的责任感和使命感。登封全市各级各部门要站在加快建设世界历史文化旅游名城、完成历史使命的角度,充分认识推进全面从严治党的重要性和紧迫性。二要认真学习,深刻领会,准确把握全面从严治党

的科学内涵。理解全面从严治党的内涵,必须抓住全面、从严、治党3个关键词。三要明确任务、突出重点,不断推进全面从严治党取得的新成效。要坚持以“四个全面”战略布局为引领,以完善从严治党的责任体系为抓手,以“4+4+2”党建制度体系为载体。全面加强党的思想建

设、政治建设、组织建设、作风建设和廉政建设。四要全面加强领导、强化责任,确保全面从严治党各项任务落到实处。要建立常态化的工作督导检查通报制度,对管党不严、治党不力、问题突出的党组织及主要负责人要考责问责、严格追责。

记者 袁建龙 登封播报 刘俊苗

论香、品香、鉴香,嵩山香气萦绕 嵩山问香第二届中国香文化论坛收获颇丰

9月21日,为期3天的嵩山问香第二届中国香文化论坛在登封圆满闭幕。

空灵、绵长、天外来音般清脆悦耳的古琴声中,身着白色衣裙的女子迈着轻巧的步伐缓缓走向舞台,进行“行香仪式”及香艺表演“篆字熏香”。且看这群温柔似水的女子,层层烟雾在她们手中缓缓升起,灵动柔和又白皙的双手来回舞动,令现场嘉宾“如痴如醉”。据了解,本届论坛聚焦主题为传承中国香文化,弘扬民族正能量,由中宣部、文化部、教育部、央视支持,中国香文化艺术研究中心主办,港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司协办。中国香行业的相关领导、学者大师、相

关专家及各大媒体记者参加。

“香文化对世界华人和其他民族都有着深远的意义,本次论坛有去年华山论香作铺垫,今年的规格更高,香味更浓,同时令明年的泰山论坛更加灿烂。”中宣部宣传局副局长武家奉说。

本次论坛不是单一的讲座论香,还可进行品香、鉴香,现场可观赏到中国香艺师专场香艺表演,以及各专家学者对参赛香材进行全面的权威评估,评选出真正的大众好香品。最终2015中国香艺师评选,岳雪、姜润言两位香艺师获得“香博士”称谓。

“我们中岳嵩山是佛道儒三教的策源地,而中国香文化源远流长,对佛道儒三教文化



香艺表演“篆字熏香”

的传播也有一定的影响。”港中旅王俊玲说。“嵩山问香”论坛的举办不仅推动了中国香文化的发展,也扩大了嵩山对

外的影响,进一步提高嵩山的知名度。

登封播报 刘俊苗 付文龙 孙淑霞 胡建邦 文图

群雄齐聚中岳 乐享巅峰对决 中国摩托车越野赛在嵩山众亿赛场精彩上演



空中飞车



千军齐发

“超了!超了!59号率先到达终点了!”随着主持人精彩激扬的解说,现场观众一阵欢呼雀跃。9月18日,来自全国的47支优秀车队,200余名国内顶级越野摩托车运动员齐聚“中国·登封2015‘跨海龙杯’全国超级越野摩托车大奖赛”登封众亿国际赛场,一场速度与激情的角逐在登封众亿国际赛场隆重上演。

登封有着深厚的文化底蕴。大奖赛组委会负责人王鸿攀讲到:“本次大奖赛立足登封文化之根,做出摩托车人的气魄和品牌效应。各项越野摩托车比赛也体现了机车竞技运动的惊险与刺激,彰显车手们挑战自然、挑战自我的勇气和精神。”

据了解,摩托车越野赛是在自然障碍的复杂地形且封闭路线上进行的比赛,集竞技性、观赏性、刺激性于一

体。本次大奖赛共分6组,以自由练习、淘汰赛、排位赛,半决赛、决赛等多种形式进行。

另据悉,此次大赛本着“体育搭台、旅游唱戏”的理念,先后举办了摩托车文化交流节、“越野摩托车”城市大巡游、武术与摩托车特技结合表演、全国摩托车场地赛等主题活动。各路高手对决、炫酷的特技表演为广大摩托车迷们呈现了一场年度越野摩托车赛事盛宴。同时,大奖赛旨在全民健身,以登封开放、包容的城市文化特性为土壤,融入激情、张扬、快乐的比赛特性,使登封的文化和旅游特征更加鲜明,让登封的文化个性魅力得到更充分的体现。“越野摩托车”文化正成为登封的新名片!

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 文/图

登封快讯

登封4个项目入选 河南省非遗代表性项目

9月21日,登封市中原传统婚俗(嵩山婚俗)、登封市农历二十四节气、登封市泥塑(嵩山泥人刘)、登封市金属捶锻工艺(嵩阳宝剑锻造技艺)入选非遗代表性项目,其中,1个项目登封市的泥塑(嵩山泥人刘)还入选了河南省非物质文化遗产扩展项目。
登封播报 孙淑霞

首届中国嵩山永泰素食文化节将于10月9日举办

首届中国嵩山永泰素食文化节将于10月9日至11日举办,活动以推广素食,增进健康,爱护环境,发展经济为主题。

记者从9月22日首届中国嵩山永泰素食文化节发布会上获悉,本次文化节将在中国现存最古老的皇家尼僧寺院——永泰寺景区进行,由河南省登封市旅游局、中国饭店协会、河南省嵩山风景名胜管理区管理委员会等主办。主要推广中国素食美食,提高人们保护环境、保健养生的理念。

登封播报 刘俊苗

告成镇召开秸秆禁烧工作动员会

近日,登封市告成镇召开2015年秋季秸秆禁烧工作动员会。会议要求,各村要通过各种形式加大秸秆禁烧宣传力度,落实24小时巡查蹲守制度,明确秸秆禁烧工作第一责任人,全面负责各自区域。该镇党委副书记、镇长杨伟平最后强调,各村两委干部及二三级网格长要认清形势,加强领导,加大宣传引导,制定措施,明确责任,确保秋季秸秆禁烧目标任务圆满完成。

登封播报 李晓霞

唐庄乡全力做好 社会保障卡发放工作

为方便群众享受更加便捷的社保服务,登封市唐庄乡积极配合登封市农业银行开展社会保障卡发放工作。在社保卡发放工作开始之初,抽调年轻干部参加信息采集工作。对领取待遇的老年人由家人陪扶到现场领取激活,其他缴费人员可持社保卡到现场激活,推动了社保卡发放工作进度。

登封播报 孙淑霞

东华镇全力做好 秋季动物防疫工作

近日,登封市东华镇成立动物防疫工作领导小组,负责全镇23个村秋季动物防疫工作,根据网格划分情况,落实网格责任。同时通过宣传车、宣传栏、横幅等形式,对当前防疫工作重点问题,常见病、多发病及人畜共患病的特点及应注意的问题进行宣传。提高动物免疫质量。

登封播报 李剑